



## ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов  
@ivtrifonov

Учёным из нашего города вручили премию губернатора за коммерциализацию научных и (или) научно-технических результатов в 2024 году в сферах науки, технологии, техники и инноваций.

Всего лауреатами премии стали десять авторских коллективов региона. Каждому из них предоставлена премия размером ₹1 млн.

Среди инновационных проектов — станция для контроля работоспособности бортового оборудования, платформа для персонализации лечения онкологии, средство измерений пропускной способности сети, оборудование для обнаружения аварий на кабельных и воздушных линиях распределительной сети, навигационная система для определения параметров ориентации и навигации в малых БПЛА и другие.

Получателями премий стали сотрудники предприятий и организаций из городских округов: Королёв, Жуковский, Долгопрудный, Сергиево-Посадский, Химки, Раменский, Фрязино и Красногорск.

Поздравляю наших учёных с высоким результатом!

Администрация города Королёва  
@korolev\_adm

Глава Королёва Игорь Трифонов вручил школьникам первые паспорта.

Торжественное мероприятие прошло в отделе «Новейшая история» музейно-объединения «Музеи наукограда Королёв», куда пришли школьники вместе с родителями и друзьями.

С приветственным словом к собравшимся обратился глава города Игорь Трифонов. Он поздравил школьников с новым жизненным этапом и пожелал им успехов во всех начинаниях, а также ярких побед.

Вместе с паспортом юным королёвцам вручили экземпляр Конституции Российской Федерации, обложку для паспорта и открытку от губернатора Подмосковья.

Вручение паспортов в наукограде уже стало доброй традицией и проходит на разных площадках. Чтобы получить первый паспорт в торжественной обстановке, нужно обратиться к сотрудникам МФЦ во время подачи документов. Сделать это нужно в течение месяца после достижения четырнадцатилетия.

## ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

## РАБОТАЕМ НА РЕЗУЛЬТАТ

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,  
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

На оперативном совещании администрации города, которое провёл глава Королёва Игорь Трифонов, рассмотрели несколько вопросов: кадровую политику Королёвской больницы, диспансеризацию взрослого населения и итоги учебного года.

## ПРИВЛЕЧЕНИЕ КАДРОВ

В штате больницы предусмотрено 2 855,25 штатных единиц. Это 811 врачей, 1476 единиц среднего медицинского персонала и 69 — младшего. Укомплектованность врачей составляет 91,2, среднего персонала — 81,1, младшего — 89%. При этом коэффициент совместительства не превышает 1,3.

Последние годы привлечению медиков уделяется большое внимание как на региональном, так и муниципальном уровне. Внедрены несколько мер поддержки для молодых специалистов: 62 сотрудника смогли оформить социальную ипотеку, 99 врачей и средних медработников получают доплату как молодые специалисты, 391 сотрудник — ежемесячную компенсацию аренды жилья, для участковых терапевтов и педиатров предусмотрены «подъёмные» в размере 50 000 руб. и т.д.

Усилия по привлечению персонала прикладывают в и в больнице: в декабре 2023 года заключили 10 целевых договоров с медицинскими колледжами на обучение специалистов со средним медицинским образованием по разным специальностям, принимают участие в ярмарках вакансий: в Саранском медицинском университете имени Н.П. Огарева, Рязанском ГМУ имени академика И.П. Павлова. Также организуют визиты студентов в отделения больницы — в 2024 году проведено уже 4 такие встречи.

С начала 2024 года в поликлиники трудоустроились 13 врачей, 22 — в стационар. Приняты врачи-педиатры, врачи терапевты участковые, офтальмологи, врач паллиативной медицины, врач-кардиолог, терапевт, врач ультразвуковой диагностики. Также приняты средние медицинские работники: в поликлиники 16 человек, в стационар 32. Среди них также дефицитные специальности, — рассказала заместитель главного врача Королёвской больницы Любовь КОШКИНА.

— Добрые традиции сотрудничества с вузами в соседних городах приносят хорошие успехи, плюс ко всему в Московской области есть кадровый ресурсный центр Министерства здравоохранения, который нам предоставляет новых специалистов. Очень важно сфокусироваться также на переменах, которые в сфере здравоохранения происходят, которые направлены на улучшение условий работы. Сегодня идёт ремонт поликлиники на территории ЦГБ, несмотря на то, что её освободили только к апрелю, строители усилились, демонтаж практически выполнен, сейчас будет меняться тепловая контур, — сказал глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь ТРИФОНОВ. — И важнейшее направление — строительство новой поликлиники на 1 000 посещений в смену. В 2026 году она будет построена, и сейчас уже нужно смотреть по обеспечению кадрами данной поликлиники, первичное звено для нас является приоритетным.



## СОХРАНЯЕМ ЗДОРОВЬЕ

О ходе проведения диспансеризации в наукограде рассказала заместитель главного врача Королёвской больницы по амбулаторно-поликлинической работе Марина ТОРОПЦЕВА. Одна из целей национального проекта «Здравоохранение» — снизить смертность населения трудоспособного возраста в 2024 году до 350 случаев на 100 тысяч населения. Для болезней системы кровообращения данный показатель должен снизиться до 450 случаев, смертность от новообразований — до 185 случаев.

Помочь в этом должны профилактические мероприятия. Каждому взрослому нужно проходить диспансеризацию: в возрасте до 40 лет — каждые три года, а старше — ежегодно.

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Бережем ваше здоровье, чтобы вы оставались счастливыми

Пришла отметка о прохождении диспансеризации в личный кабинет на портале «Здоровье»?



Не волнуйтесь! Она приходит всем, кто проходил профилактический осмотр, лечение в стационаре или посещал врача в течение года.

В том случае, если у вас были выявлены отклонения, специалист свяжется с вами и направит на дополнительную диагностику и исследования. Не забывайте, что заболевание эффективнее всего лечится в самом начале, поэтому не откладывайте свой визит к врачу.

— Ежегодно требования по охвату населения диспансеризацией повышаются. В приказе, который регламентирует проведение профилактических мероприятий по программе ОМС, указано, что если пациент прошёл в течение календарного года большинство обследований, то это и есть диспансеризация. Соответственно при прохождении пациентами мероприятий в объёме не менее 85% от предусмотренных по возрасту, пациенту может быть оформлена диспансеризация или профилактический приём в ЕМИАС, то есть система, в которой работаем мы, государственные медицинские организации, — рассказала Марина Торопцева. — И при анализе данных обследований пациенту определяется группа здоровья, при наличии показаний определяется, нужно ли его направить на второй этап, в результате предполагается постановка на диспансерное либо дальнейшее наблюдение.

В трёх поликлиниках города диспансеризация и профилактические осмотры уже превышают 100% от запланированных показателей на первое полугодие (в филиалах «Костино» и «Текстильщик» эти цифры составляют 96%), во всех поликлиниках проводится Единый день диспансеризации, также пройти комплексное медицинское обследование и проверить своё здоровье королёвцы могут в любой будний день. Записаться на диспансеризацию можно онлайн на портале Госуслуг Подмосковья.

— Стандартный набор исследований включает антропометрию, общий и биохимический анализ крови, ЭКГ, флюорографию, маммографию (для женщин) и анализ крови на PSA (для мужчин). Результат можно получить через несколько дней. Врач назначит дополнительные виды обследований, если это понадобится. В поликлинику может обратиться любой житель города вне зависимости от прикрепления, но при себе нужно иметь паспорт, полис ОМС и СНИЛС, — пояснила Марина Торопцева.

## ОБРАЗОВАНИЕ

Третьим вопросом на оперативном совещании стали результаты государственной итоговой аттестации выпускников 2024 года. Как рассказала председатель Комитета образования Наталья ГУСАРОВА, для проведения экзаменов в Королёве были оборудованы девять пунктов ЕГЭ и один пункт ГВЭ — государственный выпускной экзамен для детей с ограниченными возможностями здоровья. В этом году ЕГЭ сдавали 1096 человек — 1070 выпускников королёвских школ и 26 учащихся учреждений среднего профессионального образования. 118 выпускников закончили школу с золотыми медалями и 120 с серебряными, 34 стали стобалльниками, из них трое учеников — мультибалльниками.

Самыми популярными предметами по выбору в этом году стали обществознание, его сдавали 437 человек, информатика — 255, иностранный язык — 228, физика — 178 человек.

— В этом году у нас отличные показатели, это большая системная работа. Хочу поблагодарить директоров школ, педагогов, всех ребят, кто выбрал правильное направление: хорошо учиться и впоследствии выбрать лучшие вузы, вернуться и сделать что-то полезное в нашем городе и в родном Подмосковье, — сказал Игорь Трифонов.